
 

Vážení výrobci potravin v Plzeňském kraji, 

v letošním roce vyhlásilo ministerstvo zemědělství opět v jednotlivých krajích České 
republiky soutěž o značku „Regionální potravina“.  Stejně jako v minulých letech organizuje 
v Plzeňském kraji tuto soutěž Krajská agrární komora ve spolupráci s Místní akční skupinou 
Pošumaví, z.s.p.o. a Úhlavou, o.p.s. za mediální a marketingové podpory Plzeňského kraje. 

Dovolujeme si Vás tímto oslovit k účasti v soutěži o značku „Regionální potravina 
v Plzeňském kraji“. V rámci soutěže je zajištěna propagační kampaň regionálních potravin, 
jejímž cílem je podpořit domácí producenty a motivovat spotřebitele k zájmu o ně.  Pro 
úspěšné výrobky budou zajištěny propagační a prodejní prezentace u příležitosti řady 
významných společenských, kulturních a dalších akcí konaných v Plzeňském kraji.  Oceněné 
výrobky budou prezentovány v katalogu vítězných výrobků a v informačních letácích. 
V nejrůznějších médiích bude probíhat inzertní kampaň.  

Značku „Regionální potravina Plzeňského“ kraje mohou získat v devíti různých 
kategoriích malé a střední firmy, které mají maximálně 250 zaměstnanců. 

Přihlašované výrobky musí být vyrobeny v daném regionu a podíl místních surovin musí 
tvořit minimálně 70 procent. Hlavní složka musí být stoprocentně domácího původu.  

Hodnocení výrobků budou provádět významní odborníci, především z našeho regionu, 
zabývající se profesionálně zemědělstvím nebo potravinářstvím. V hodnotitelské komisi jsou 
zástupci veterinární správy, zemědělské a potravinářské inspekce, ministerstva zemědělství, 
státního zemědělského intervenčního fondu, potravinářské komory, agrární komory a 
Plzeňského kraje.  

Pokud přijmete naše pozvání do soutěže, věnujte, prosím, pozornost dokumentům popsaným 
v dalším textu a v přílohách. Účast v soutěži i v následných prezentacích je bezplatná, 
účastníci si hradí pouze cestovní náklady do místa prezentace. Součástí propagace je pro 
vítěze některé z kategorií i možnost prezentace a prodeje výrobků na výstavě Země Živitelka 
v Českých Budějovicích.  

Přihlašovatel musí být fyzická nebo právnická osoba se sídlem podnikání na území 
Plzeňského kraje. Přihlašovatel může být pouze výrobce, nikoli zmocněný zástupce (třetí 
osoba). Přihlašovatel dokládá v přihlášce své identifikační údaje dle vzoru v části A, 
technickou dokumentaci dle vzoru v části B, specifické vlastnosti regionálního výrobku dle 
vzoru v části C a čestné prohlášení dle vzoru v části v části D. Přihlašovatel je povinen 



předložit k žádosti kopii výpisu z Obchodního nebo Živnostenského rejstříku, nebo výpisu 
z evidence zemědělského podnikatele. Výpis nesmí být starší než 3 měsíce. 

Dovolujeme si upozornit, že žadatel je povinen současně se žádostí předložit fotodokumentaci 
výrobku a používaný obal nebo návrh obalu, z něhož jsou patrné všechny údaje uvedené na 
tomto obalu, jde-li o formu balené potraviny 

Přijímání přihlášek probíhá v termínu od 15. do 22. dubna 2013. Přihlášku do soutěže pro 
maximálně 5 výrobků zašle přihlašovatel doporučeně v zalepené obálce s označením 
„Regionální potravina Plzeňského kraje“  na adresu: Místní akční skupina Pošumaví, 
z.s.p.o, ul. Kapitána Jaroše 94, 33901 Klatovy. Žádost je též možné předat na uvedené 
adrese osobně nebo poslat elektronicky na adresu: lag@posumavi.jz.cz. 
Případné dotazy Vám zodpoví zástupci MAS Pošumaví z.s.p.o. Ing. Ivo Šašek, CSc. – mob. 
774 411 096, Ing. Jana Dirriglová – mob. 774 411 097. 

V příloze naleznete přihlášku do soutěže včetně všech příloh, kompletní pravidla pro 
udělování značky „Regionální potravina“ i regionální pravidla pro udělování značky 
v Plzeňském kraji.  

Informace o soutěži budou též uvedeny na webu www.regionalnipotraviny.cz; 
www.posumavi.jz.cz; www.rac.uhlava.cz, www.uhlava.cz i na webu Plzeňského kraje 
www.kr-plzensky.cz. 

Neváhejte přihlásit výrobky do soutěže a získat tak možnost propagace Vašich výrobků 
v Plzeňském kraji. Soutěž je propagována též v regionálních médiích.   

Na shledání s Vámi a Vašimi výrobky se těší 

 

Ing. Jaroslav Šíma         PaedDr. Václav Petrus                         Ing. Pavel Honzík 

předseda KAK Plzeň    předseda MAS Pošumaví z.s.p.o.  předseda správní rady Úhlava, o.p.s.  

 

 

V Plzni 8.4.2013 
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